



## КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

### Постійна комісія з питань економічного розвитку та інфраструктури

#### ВИСНОВКИ

---

від 03 червня 2021 року

№ 29

м. Кропивницький

***Про звернення Кіровоградської  
обласної громадської організації  
“Об’єднання болгар “Нашите хора”  
від 12 квітня 2021 року № 017***

Відповідно до статті 47 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Регламенту Кіровоградської обласної ради, за результатами розгляду й обговорення звернення Кіровоградської обласної громадської організації “Об’єднання болгар “Нашите хора” від 12 квітня 2021 року № 017 стосовно можливості організації руху рейкового автобуса сполученням Голованівськ – Залізничне – Помічна – Кропивницький, постійна комісія установила наступне.

Через незадовільний стан доріг західні території області та Голованівська, Вільшанська, Добровеличківська територіальні громади не мають якісного транспортного сполучення з адміністративним центром області для вчасного отримання населенням цих територій якісних медичних послуг, передусім – з профілактики та лікування онкологічних захворювань і туберкульозу.

Як вихід із даної ситуації – організація транспортного сполучення між віддаленими регіонами та обласним центром шляхом курсування рейкового залізничного автобуса, що дозволило б налагодити міжнародний культурний обмін, збільшити надходження до бюджетів, сприяло б організації процесу оздоровлення мешканців, освітянських і фестивальних заходів, розвитку туризму і підприємництва, і, загалом, покращенню соціально - культурного становище в цих районах.

Дана транспортна новація дасть можливість комфортно, швидше і безпечніше, ніж автотранспортом, діставатися до обласного центру та інших населених пунктів у напрямку до м. Олександрія.

Враховуючи вищевикладене,

## **ПОСТІЙНА КОМІСІЯ ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:**

1. З метою забезпечення жителів західних територій області залізничним сполученням з обласним центром та вільного доступу до якісних адміністративних і медичних послуг, рекомендувати обласній раді надіслати листи народним депутатам України від Кіровоградщини щодо сприяння організації руху рейкового автобуса сполученням Голованівськ – Залізничне – Помічна – Кропивницький” з можливістю продовження маршруту до м. Олександрія.

2. Рекомендувати Кіровоградській обласній державній адміністрації: розглянути можливість участі у грантових програмах для реалізації проекту з впровадження руху рейкового автобуса на засадах державно-приватного партнерства із залученням місцевих рад;

внести пропозиції стосовно можливих шляхів вирішення питання щодо розвитку залізничного сполучення західних територій Кіровоградської області з м. Кропивницький.

**Секретар постійної комісії**

**Владислав ШАПОВАЛОВ**